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Auktionen hålls i EURO

Visning

Helsingfors: AB Philea's kontor, Opastinsilta 8E, 
31 mars 15–19 och 1 april från kl. 10.

Huutokaupassa käytetty valuutta on EURO

Näyttö

Helsinki: AB Philean tomisto, Opastinsilta 8E, 
Helsinki (Paasila), 31. maaliskuuta klo. 15-19 ja 1. 
huhtikuuta alkaen klo. 10.

The auction is held in EURO

Viewing

Helsinki: AB Philea's offices, Opastinsilta 8E, March 
31st from 3 pm to 7 pm and April 1st from 10 am.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas 
på förmånligaste sätt. Se även villkoren på sid 5.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt, 
vinstmarginalmoms tillämpas.

Leveransformer: Objekt kan avhämtas direkt 
efter auktionen eller på vårt kontor i Helsingfors 
3 resp. 5 april kl. 12–18 eller efter överenskom-
melse på telefon +358-40-570 61 95. Objekt kan 
även avhämtas i Stockholm  vardagar 10–17 från 
och med 3 april.
Betalning kontant eller med kort under/på 
auktionen.
Vid postleverans gäller normalt förskottsfaktura 
och porto tillkommer.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision 
en tid efter auktionen.

Bidding: See bid form. Bids are executed in the man-
ner most favourable for the bidder. For further infor-
mation, please see the auction conditions on page 5.

The buyer's commission is 24% for all lots; the 
margin scheme for VAT applies.

Forms of delivery: Lots can be collected during the 
auction or directly afterwards. Otherwise, they can 
be collected in our Helsinki office April 3rd and 5th 
noon–6pm or by prior arrangement by phone +358-40-
5706195. Lots can also be picked up in our Stockholm 
office on weekdays from April 3rd onwards.
Payment by cash or card at the auction. If delivery 
is to be made by post or courier, it is normally 
against a proforma invoice, and postage costs 
will be added.

Unsold lots can be purchased for the starting price 
+ commission after the auction for a certain time.

Tarjouksen jättö: Kts. tarjous lomake. tarjous tulki-
taan asiakkaalle edullisimmalla tavalla. Kts. ehdot s.5
  
Ostajan välityspalkkio on: 24 % kaikille 
kohteille, ns .huutoraha, joka sisältää voito-
marginaali-veron.

Kohteiden toimittaminen: Kohteet voi noutaa 
heti huutokaupan jälkeen tai konttoristamme 
Pasilasta (Opastinsilta 8E) 3. huhtikuu 12–18, 
5. huhtikuu  12–18 tai sopimuksen mukaan 
+358-40-5706195. Kohteet voidaan noutaa 
Tukholman konttoristamme arkipäivinä 10–17, 
3. huhtikuu . Maksu käteisellä tai pankki- ja/tai 
luottokorteilla huutokaupan aikana.
Postitse toimitettavat kohteet pyritään lähettä-
mään pikaisesti normaalia etukäteislaskua ja 
toimituskuluja vastaan.

Huutokaupan myymättömät kohteet: Jälkimyyn-
ti pohjahinnalla + välityspalkkio rajoitetun ajan.

...  tarkoittaa, että AB Philean huutokau-
poissa tarjoamme yhdessä  markkinoille 
merkittävästi enemmän mitaleita, kunnia-
merkkejä sekä militariaa. kuin tähän asti.

AB Philean ja Finnmedals Oy huutokauppayhteistyö

Janin yhteystiedot:

Finnmedals OY, Kankurinkatu 7

FI-00150 HELSINKI 

+358 (0)50 439 6595

jani.tiainen@finnmedals.com

Jani Tiainen/Finnmedals tervetuloa 
mukaan huutokauppayhteistyöhön!
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Tervetuloa jättämään kohteitanne Philean huutokauppoihin – olemme lähellä Teitä
Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

We welcome your consignment – you find us all over Scandinavia!

Sähköposti / e-post / e-mail:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

.

AB Phileas kontor i Helsingfors.
Välkommen onsdagar kl. 13–19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195.
På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige och Finland.
Adress Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. Kontoret ligger nära Helsingfors Mässcentrum 
och det finns bra kommunikationer.

AB Philean toimisto Helsingissä.
Tervetuloa toimistoomme sopimuksen mukaisesti. Sovi aika Suomen edustajamme Jussi Paanasen kanssa soittamalla numeroon 040-5706195!
Toimistossa otamme vastaan mm.kohteiden jättöjä huutokauppoihimme Ruotsissa ja/tai Suomessa.
Toimiston osoite on: Opastinsilta 8 E, 1.kerros, 00520 HELSINKI (MeteoExpertin tilat). Toimisto on Helsingin Itä-Pasilassa, 
lähellä Messukeskusta, hyvien liikenneyhteyksien varrella (Junat Pasilaan, raitiovaunu No. 9 aivan viereen jne.)

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Finnmedals OY
Kankurinkatu 7
Tel. +358-50-439-6595

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och myntauktioner 
(2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. Dessutom visas objekten på Stamp Auction Network och Philasearch.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln (Umeå), och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

We offer our consignors an international concept in the Scandinavian market:

AB Philea has over the past three decades built up an extensive client base by incorporating many of the leading Swedish auction houses into its 
organisation including: Frimärkskompaniet, Nova Stamps, Göteborgs Frimärkslager and Lars-Tore Eriksson AB. This means we have a very wide 
client base in the Swedish and Scandinavian markets. Furthermore we are the only auction house in Scandinavia to present our auctions on both Stam-
pauctionnetwork and Philasearch auction networks, which means we also have a very broad international clientele with tens of thousands of clients.

All our auction catalogues are printed entirely in colour. We normally hold two Quality auctions, four to five International auctions and two 
numismatic auctions. All catalogues are sent, without cost, to our active customers, and all of our auctions are presented in their entirety on 
our website and on the major international philatelic and numismatic networks. Thousands of additional pictures can be found on our website.

Brief information:
- We pay settlement 5-6 weeks after the auction date.
- Significant cash advances can be given for large consignments, and we can also offer direct purchase
- We have a broad range of philatelic and numismatic knowledge, and a wide network of specialists to consult.
- Our website is the most visited philatelic website in Scandinavia; and we are the only auction house in Scandinavia to present our auctions on 
both Stampauctionnetwork and Philasearch.
- Large or valuable consignments can be picked up all over Europe, or we can arrange fully insured shipment.
- Vendor commission is 20%. For significant consignments the commission rate can be discussed.
- Each consignment should have a minimum value of 2000 SEK (approx. € 200)
- We have offices in Stockholm, Gothenburg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara and in northern Sweden as well as in Finland.

The above ensures that we can handle your consignment in the most suitable way, so that you obtain the best possible sale result for your philatelic and numismatic items.

Please call or e-mail us for an initial discussion: Stockholm +46 8 640 09 78 or +46 8 678 19 20, Gothenburg +46 31 13 51 05, Malmö +46 72 208 
42 78, Helsinki +358 40 570 61 95. E-mail: consignments@philea.se.

Me voimme tarjota toimeksiantajillemme kilpailukykyisen toimintatavan: 
AB Philea on luonut laajan asiakasrekisterin, jonka pohjana on siihen liitettyjen yritysten (Frimärkskompaniet, Nova Frimärken, Göteborgs     
Frimärkslager och Lars-Tore Eriksson) asiakasrekisterit, joka on alansa suurin Ruotsissa. Niihin lukeutuu myös laaja suomalainen ja kansain-
välinen asiakaskunta. Se merkitsee, että huutokaupoistamme saa tiedon ennätyksellisen suuri asiakaskunta. Kun tähän lisätään vielä Internet- 
sivustojamme käyttävät, niin huutokauppaan jättämäsi kohteet näkee kymmenet tuhannet potentiaaliset asiakkaat, ympäri maailmaa.

Kaikki huutokauppaluettelomme julkaistaan kokonaisuudessaan väripainoksina. Se koskee laatuhuutokauppojamme (2 kertaa/vuosi), kansain-
välisiä huutokauppojamme (4 kertaa/vuosi) ja rahahuutokauppojamme (2 kertaa/vuosi). Kaikki luettelot lähetetään veloituksetta aktiivisille 
asiakkaille ja sen lisäksi luettelo julkaistaan Internetissä kotisivuillamme, sisältäen tuhansia kuvia.

Yksityiskohtia lyhyesti:
- Huutokaupan läpivienti kestää 5–6 viikkoa.
- Kotisivumme www.philea.se on Pohjois- Euroopan katsotuin alalla. Sitä paitsi kohteet julkaistaan myös Stamp Auction Network- ja Phila-
search- sivustoilla.
- Yrityksen henkilöstö omaa laajan filatelistisen tietouden, mikä mahdollistaa sen, että kohteiden kuvaukset täsmäävät.
- Laajempia kohteita vastaanotettaessa voimme tarjota etumaksua, ja tietysti voimme ostaa kohteet käteisellä.
- Voimme järjestää suuremmille kohteille noudon ja aina voit jättää kohteesi toimistoomme Pasilaan, josta ne kulkevat velotuksetta eteenpäin.
- 20 % välityspalkkioomme sisältyy arvonlisävero. Suurten ja korkeahintaisten kohteiden välityspalkkiosta voimme neuvotella.
- Yhden toimeksiantajan huutokauppaan jättämien kohteiden lähtöhinta pitäisi olla vähintään 200 EUR, yksittäisten kohteiden 30 EUR                          
ja kokoelmien 100 EUR.
- Toimistomme ovat: Tukholma, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara ja Vindeln (Umeå). Lisäksi meillä on edustajat Tanskassa ja Suomessa.
Edustaja suomessa: Jussi Paananen, Opastinsilta 8E, 1. kerros, Puh. +358-40-570 61 95 (040-570 61 95), Finnmedals Jani Tiainen +358 (0)50 439 6595
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Träffa AB Philea på den europeiska frimärksutställningen 
FINLANDIA 2017 i Tammerfors 24–28 maj.

AB Philealla on näyttelyosasto kansainvälisessä Pos-
timerkkinäyttelyssä FINLANDIA 2017, Tampereella 

24.–28. toukokuuta 2017. Paikka Tampere-talo.

Meet AB Philea at the European FINLANDIA 2017 
exhibition in Tampere 24–28 May.

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räk-
ning och sker i AB Phileas namn. Angivna utropspriser 
är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin 
scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + 
fast höjning. Finns bara ett bud säljes objekt för utrop. 
Vid lika bud har det först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt 
följande:
EUR 30 - 100 höjning EUR 5
Från 101 - 500 höjning EUR 10
Från 501 till 1000 höjning EUR 50
Från 1001 till 5000 höjning EUR 100
Över 5000 höjning ca 5% 
Auktionären kan frångå de fasta budstegen.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparpro-
vision med 24 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid 
missförstånd. Auktionären har också rätt att ej antaga 
bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall 
erläggas inom 14 dagar från fakturadatum. Vid senare 
betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift EUR 3. Äganderätten till inropat objekt övergår 
inte på köparen förrän full likvid inkl. provisioner och 
kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av 
auktionsvillkoren. Vid bud för annan svarar budgivaren 
för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären 
rätt att häva köpet, varvid auktionären äger rätt att er-
hålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej 
betalda objekt på ny auktion på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären 
inom en vecka efter leverans om inget annat avtalas. 
Reklamation godtages om objektet avviker från be-
skrivningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa 
betydelse. Reklamationer av samlingar och partier 
beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbe-
skrivningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet 
är våra personliga omdömen om objekt och utgör i sig 
inte grund för retur.

Vid tvist gäller svensk lag.

HUUTOKAPPAEHDOT

1. Huutokauppa on julkinen, vapaaehtoinen ja se 
tapahtuu toimeksiantajan (kohteiden jättäjän) lukuun 
sekä Philean nimissä. Luettelossa olevat hinnat ovat 
lähtöhintoja, jonka alle ei oteta vastaan tarjouksia. 
Philea käyttää ns. voitto-marginaali- systeemiä, eli 
välityspalkkioon sisältyy arvonlisävero.	

2. Kohteet myydään eniten tarjoavalle, kuitenkin niin, 
että aloitushinta on sama kuin internet- sivuillamme 
näkyvä, toiseksi korkein tarjous + yksi korotus. Kohde 
myydään lähtöhinnalla, jos on vain yksi tarjous.
Jos on kaksi yhtä suurta tarjousta, ensiksi tullut voittaa.

3. Huutokaupan meklari korottaa hintoja seuraavasti:
30 – 100 EUR       korotukset ovat  5 EUR
101 – 500 EUR     korotukset ovat  10 EUR
501 – 1000 EUR   korotukset ovat  50 EUR
1001 – 5000 EUR korotukset ovat 100 EUR
 5001 EUR - ja yli  korotukset ovat noin  5 %
Meklari voi poiketa yo. kiinteistä korotuksista.

4. Meklarin lyömään huutokauppahintaan lisätäänlasku-
tuksen yhteydessä 24 % välityspalkkio (ns. huutoraha), jon-
ka ostaja maksaa. Välityspalkkio sisältää arvonlisäveron.

5. Meklarilla on oikeus keskeyttää tarjoukset väärin-
ymmärryksen takia. Meklari voi myös jättää hyväksy-
mättä tarjouksen, ilmoittamatta syytä hylkäämiselle.

6. Jokaisesta postilähetyksestä peritään postituskulut.
Etukäteislasku on maksettava 14 päivän sisällä laskun
päiväyksestä. Myöhästyneestä maksusta peritään              
2 % korko kuukaudessa sekä maksukehotuksesta               
3 EUR lisämaksu.Kohteet ovat myyjien omaisuutta, 
kunnes ne on kokonaan maksettu sis. välityspalkkion 
sekä muut kulut. Sen, joka tekee tarjouksen, on tarkas-
tettava, oliko hänen tarjouksensa voittanut.

7.  Tarjoaminen on sitova ja tarjouksen tekijä hyväksyy samalla 
nämä huutokauppaehdot. Tehdyistä tarjouksista vastaa huudon 
tehnyt henkilö myös toimiessaan toisen henkilön puolesta.

8. Mikäli maksua ei ole suoritettu 30 päivän kuluessa, 
Philealla on oikeus peruuttaa ostotarjous ja silloin Philealla 
on oikeus saada korvaus menetetystä myyjän ja ostajan 
välityspalkkiosta. Philealla on oikeus ilman eri ilmoitusta 
huutokaupata maksamaton kohde uudelleen, tarjouksen 
tehneen ostajan kustannuksella.

9. Yksittäiseen kohteeseen tehtävät mahdolliset huomau-
tukset on tehtävä viikon kuluessa siitä, kun kohde on toimi-
tettu, jos muuta ei ole sovittu. Huomautus voidaan hyväksyä, 
jos kohde poikkeaa huutokauppaluettelon kuvauksesta ja 
virhe ei ole vähäinen.  Kokoelmista ja eristä tehdyt huo-
mautukset hyväksytään ainoastaan, jos kohteet olennaisesti 
poikkeavat huutokauppaluettelon kuvauksesta. Huutokaupan 
pitäjän omat kommentit kohteen loistokunnosta tai loistolaa-
dusta ovat henkilökohtaisia arvioita kohteista, eivätkä siten 
sinänsä ole peruste palautukseen.

Huutokaupassa noudatetaan yksinomaan ruotsalaista oi-
keuskäytäntöä ja Ruotsin lakia. Siinäkin tapauksessa, että 
käännösteksteissä Ruotsin kielestä suomeksi tai englanniksi 
on ristiriitaisuuksia, noudatetaan ruotsinkielistä tekstiä.

AUCTION CONDITIONS

1. The auction is public and volontary and is conducted in the 
name of AB Philea on behalf of its vendors. The listed starting 
prices are minimum prices, underbids are not accepted. AB 
Philea uses the “Margin scheme” (also known as the “Global 
System”) meaning that no VAT will be specified on invoices.

2. The lot shall be sold to the person making the highest bid at a 
sum equal to the next highest bid plus one fixed increase. If there 
is only one bid the lot will be sold for the starting price. In the 
event of two identical bids the first bid received takes priority.

3. At the auction the following fixed increases are applied:
EUR 30-100 increase 5
EUR 101-500 increase 10
EUR 501-1000 increase 50
EUR 1001-5000 increase 100
Above EUR 5000 increase approx. 5%
At the auctioneer’s discretion these fixed bid steps may not be used.

4. A commission of 24 % is added to the hammer price for 
each lot, both to domestic and foreign customers.

5. The auctioneer has the right to re-open bidding if 
there has been any misunderstanding. The auctioneer 
reserves the right to reject persons from the auction or 
decline bids without giving any reason for doing so.

6. If lots need to be sent by postal or courier services, the cost 
of this service will be added to any invoice. Payment for lots 
purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of 
the vendors until such time as full payment is made. Payment 
shall be received within 14 days of the date of invoice. In the 
event of delay in payment interest is charged at 2 % of the 
invoiced sum for each month commenced plus a reminder 
fee of EUR 3. It is the responsibility of the buyer to check if 
a bid has lead to a purchase.

7. Bids are binding and in placing a bid the customer ac-
cepts the auction conditions. In the event of bids being pre-
sented by persons on behalf of another person; the person 
presenting the bid is liable to satisfy the auction conditions 
as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting 
as agent at the auction. Similarly, the person presenting 
the bid is liable for any errors or misunderstandings in 
the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

8. If full payment has not been received by us within, at the 
latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser 
refuses to pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s 
expense without giving any further notice. If this occurs the 
sum received on sale, after deduction of sales expenses, will 
be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due 
will be subsequently recovered by legal measures.

9. Lots are sold in their present condition except where other 
remarks concerning their quality have been made in the catalogue 
or on Internet. This means, among other things, that defects not 
visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For col-
lections and accumulations tradesmen are not entitled to make 
any claims and private consumers rights are limited to those 
stipulated in Section 9 of the Swedish Consumers Sales Act. 
Purchaser discovered or ought to have discovered the defect, 
normally within one week following the purchaser’s receipt of the 
lot or his having had such opportunity following notification by 
his post office of the lot’s arrival. If a complaint is approved the 
price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a 
certificate from an impartial well-known expert. Lots with 
certified authenticity may, if the auctioneer considers it 
appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that 
of the person who certified the authenticity.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusi-
ve jurisdiction of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from 
translation, the Swedish text shall prevail.               
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Tulevia huutokauppoja
Rahahuutokauppa No. 12 lauantai 6. toukokuuta.
Laatuhuutokauppa No. 343 lauantai 3. kesäkuuta. 
Huutokauppa No. 344, keskiviikkona 14. kesäkuuta. 	

Kommande auktioner
Myntauktion 12, lördag 6 maj.
Kvalitetsauktion 343, lördag 3 juni.
Internationell auktion 344, onsdag 14 juni.

Upcoming auctions
Coin auction 12, Saturday 6 May.
Quality auction 343, Saturday 3 June.
Auction 344, Wednesday 14 June.

Katso ohjeet, kun teet kirjallisen tarjouksen käyttämällä Philean tarjouslomaketta sivulla 26
Se instruktioner för lämnande av skriftliga bud på anbudsblanketten sidan 26

Please see instructions for submission of absentee bids on the bid form on page 26

Jättö huutokauppoihimme päättyy 8 viikkoa ennen vastaavaa huutokauppapäivää.
Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Consignment deadline approx. two months before each auction.

Helsinki, Suomi, huhtikuun 1. alkaen klo 12:00
Helsingfors, Finland, lördag 1 april kl. 12:00
Helsinki, Finland, Saturday April 1st at noon

€ €

Saturday 1 April, kl. xx:xx

Kartta Helsingin Itä- Pasilasta, 
jossa huutokauppa.
Punainen piste kartalla osoittaa 
huutokauppa- paikan, toi-
mistomme osoite Opastinsilta 
8E. Parkkipaikat kadun var-
ressa tai P- hallissa. 

Karta närområde Böle.
Röda punkten är AB Philea’s 
lokal på Opastinsilta 8E.

Map of area around Böle.
Red dot is AB Philea’s offices 
at Opastinsilta 8E.

Orders / Kunniamerkit

Finland
1Lv	 Mannerheim-risti 2.luokka Nro.43 alkuperäisessä kotelossa. Risti erinomaisessa kunnossa. Kotelossa kulumia. 		

Lisäksi alkuperäiset myöntöperusteet kehystettyina. Mannerheim-risti on myönnetty Arvid Janhuselle. Hän 		
kaatui Karhumäellä 26.marraskuuta 1941 ja nimitettiin Mannerheim-ristin ritariksi nuro 43 heti seuraavana 		
päivänä. Janhunen oli ensimmänen taistelussa kaatunut Mannerheim-ristin ritari.		
Arvid Janhusen tarinassa heijastuu koko Suomen historia. Keväällä 1918 hän taisteli Tampereen punakaartin 		
riveissä jääden lopulta valkoisten vangiksi ja tuli tuomituksi valtiopetoksesta. Taustastaan huolimatta hän oli 		
1930-luvulla aktiivinen Suojeluskuntalainen, joka ilmoittautui vapaaehtoiseksi Talvisodan alettua, 		
muttei punavankitaustansa vuoksi koskaan ehtinyt rintamalle. Jatkosotaan Janhunen lähti 		
Ässä-Rykmentin (JR26) mukana korpraalina ja osoitti urhoollisuutensa heti sodan alusta.

	 Mannerheim Cross 2nd class #43 with case of issue. Also included is original document for the actions 		
leading the award. Cross is mint, case worn. Cross is awarded to Arvid Janhunen (KIA November 26, 1941). 		
Awarded Mannerheim-cross 2nd class next day (posthumous). Janhunen was the first knight of the 		
Mannerheim-cross who got KIA. He was also the only former red guard (In Finnish Liberation war 1918) 		
to later win the highest award for gallantry in the Finland. Export restrictions may apply. 01 	 30.000 €

Opastinsilta 8E, 1 kerros
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Export restrictions may apply
Kohdetta nro. 1 koskee vientikielto
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2L	 Ilmavoimien 1. Mekaanikkokurssin merkki 1921 + kaksi valokuvaa. / First mechanic course badge of the Air 		
Force of independent Finland w/two photographs. 1+ 	 1.500 €

3	 Prikaati K, vanha tyyppi. Harvinaisin muistoristi. / Brigade Kuussaari campaign cross, rarest of the all. 		
Old type in excellent condition 01 	 1.300 €

2

3
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4L	 Vapaudenristi 3.lk (1939) punaisen ristin kera, Harvinainen / Cross of Liberty 3rd cl. 1939 with red 		
cross 1+ 	 1.300 €

5	 Vapaudenristi 4.lk (1918) punaisen ristin kera, Harvinainen, ruostetta / Cross of Liberty 4th cl. 1918 		
with red cross, some rust 1 	 575 €

6	 Surumitali, hopealeima 1942 / Mourning medal, 1942 silver hallmarks 01 	 500 €

7L	 Valkoisen Ruusun Ritarikunta: Komentajaristi, erittäin varhainen vuosileimat 1919. Mukana vanha laatikko, 		
Harvinainen / The Order of the White Rose, Commander, very early, hallmarked at the 1st year of its 		
establishment. With matching old case 1 	 300 €

8	 Suojeluskunnan ansioristi, hopeinen, leima X5 / Civil Guards cross of merit in silver, hallmark X5 01 	 250 €

5 6 7 8

9 10 11 12

9	 Vapaudenristi 3.lk miekoin ilman vuosilukua / Cross of Liberty 3rd class w/o year, model 1945 01 	 250 €

10	 Pyhän Karitsan Ritarikunnan ritariristi / The Order of the Holy Lamb, knight’s cross 01 	 250 €

11	 Karjalan mitali soljet “Petroskoi” ja “Aunus” / Karelian medal with clasps “Petroskoi” and “Aunus” 01 	 250 €

12	 Vapaudenristi 4.lk (1941) punaisen ristin kera, Harvinainen / Cross of Liberty 4th cl. 1941 with red 		
cross 01 	 250 €
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13	 Lääkintäupseeriliiton ansiomitali ja mini, Erittäin harvinainen / Medal of merit of Finnish medical 		
officers union with mini, Very rare! 01 	 250 €

14L	 Vapaudenristi 3.lk (1941) kansalaisansioista, Harvinainen / Cross of Liberty 3rd class for civilian merits 		
(1941), very rare 01 	 250 €

15K	 Ripa (3): Vapaudenristi 4.lk (1941) miekoin kotirintamanauhalla, Talvisodan muistomitali sekä 		
kutsuntalakkolaisten mitali & Nauhaväriripa. Todella erikoinen kokoonpano / Scarce combination of three 		
awards: Cross of Liberty 4th class (1941) with swords & with home front ribbon, Winter war medal and 		
medal for protesters agains military draft in 1902-1906. With original ribbon bar. Rare 1 	 220 €

13 14

15

16 17 18 19
16	 Sotilaspoikaristi perinnetoimikunnan ansioista #7, Harvinainen / Civil Guard youth cross for heritage 		

merits, #7, Rare 01 	 200 €

17	 Suomen Talousseura, pronssimitali Keisari Nikolai II ajalta. / Finnish Household society, small bronze 		
medal from the period of Tsar Nicholas II 01 	 200 €

18	 Aunuksen mitali “Suomusmäki” / Aunus medal with clasp “Suomusmäki” 1 	 200 €

19	 ”Miniripa (4): Lääkärille; Päämajan risti, Frivilliga kors, Jsmm ja Vapaudenristi 4.lk (1939) punaisen 		
ristin kera / Miniatyre group for doctor: Headquarters cross, Svenska Frivilliga kors, Continuation war 		
medal and Cross of Liberty 4th cl. 1939 with red cross” 1+ 	 200 €
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20	 Aunuksen mitali “Koivumäki” / Aunus medal with clasp “Koivumäki” 1 	 200 €

21L	 RUK:n rististä tehty ranneke Talvisodassa kaatuneen Vänrikin muistoksi. / Bracelet made out of Reserve 		
officer school badge – as a memory of 2nd lieutenant KIA in Winter war 01 	 200 €

20 21

22	 Aunuksen mitali “Tuulos” / Aunus medal with clasp “Tuulos” 1 	 180 €

23	 Jääkärikunniamerkki omaiselle, nimikaiverrus / Jaeger badge for next-to-kin, name engraved 01 	 180 €

24	 Karjalan mitali soljella 1918 / Karelian medal with clasp “1918” 01 	 180 €

25	 Sotilaspoikaristi POIKAJOHTAJA soljella / Civil Guard youth commemorative cross w/ “youth leader” clasp 		
01 	 150 €

22 23 24 25

26

27 28

29

26	 Sinibarettien ansioristi / The Cross of Merit of Finnish UN peacekeeping veterans society 01 	 150 €

27	 Suojeluskunnan III lk. Pioneerikuntoisuusmerkki #76 / Civil Guards Proficiency badge for special engineers, 		
rare numbered 01 	 150 €

28	 Suomen Talousseura, hopeamitali Keisari Aleksanteri II ajalta. Korjattu / Finnish Household society, 		
small silver medal from the period of Tsar Alexander II (repairs) 01 	 150 €

29	 Äänisen risti / Ääninen cross, VI Army Corps 01 	 150 €
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30	 Panssaridivisioonan muistoristi, vanha tyyppi / Armored troops cross, old type 01 	 150 €

31	 Pyhän Karitsan Ritarikunnan 1.lk mitali / The Order of the Holy Lamb, Medal 1st class 01 	 150 €

32	 Vapaudenristin 1.lk ansiomitali ilman vuosilukua, hopealeima N6 = 1942 – Harvinainen / Medal of Liberty 		
1st class w/o year on reverse, so called m/1945. Silver hallmarks N6=1942. Rare Variation 01 	 150 €

33	 URR:n kurssiranneke vuodelta 1938, kaunis emali / Uusimaa Dragoon regiment’s course bracelet from 1938. 		
Very nice quality. 01 	 150 €

34	 Talvisodan muistomitali ulkomaalaisille pronssia / Winter war medal for foreigners, bronze 01 	 150 €

30 31 32 34

33

35

36 37

35K	 Suomen Talousseura (4), Merkki Uskollisuudesta, valmistettu Turussa 1887, hopeaa. Pyöreä Tsaarinvallan 		
aikainen tyyppi sekä Itsenäisyyden ajan tyypit suomeksi ja ruotsiksi. / Four Faithful service badges of 		
the Finnish Household society. Earliest silver hallmarked in Turku 1887, another from Imperial Russian 		
period and two variations 1917- 01 	 150 €

36L	 Suomen Leijonan Komentajaristi kotelossa / The Order of the Finnish Lion, commander in case of issue 01 	 150 €

37L	 Hengenpelastusmitali alkup. Kotelossa, suomenkielinen. / Life Saving medal in original case of issue, 		
variation in Finnish 01 	 150 €
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38L	 Talvisodan muistomitali ulkomaalaisille soljella Kenttäarmeija, kehystetty NORJALAISELLE vap.ehtoiselle. 		
Dokumentti joko pienennetty tai taitettu kehysten alle. / Winter war medal for foreigner with clasp 		
KENTTÄARMEIJA, with document for Norwegian volunteer. Document framed and either shortened or bend 		
underneath the frames. 1 	 150 €

39L	 Palokuntien keskusliiton erityisansioristi päivätyssä kotelossa / Special Merit cross of Firefighters 		
central union in dated case of issue 01 	 150 €

40	 Talvisodan monikansallisen SISU-pataljoonan tunnus / Multinational volunteer SISU-btl. Badge 01 	 120 €

41	 Suomen Palopäällystöliiton ansioristi / The Cross of Merit of the Firefighter officers union 01 	 120 €

42	 Kotkan rannikkotykistön joukko-osastomerkki, numeroitu #22 / Kotka coastal artillery unit cross, numbered 		
22 01 	 120 €

38

39

40

41

43 44 45 46 47

43	 Virolaisten Suomen sotaan osallistuneiden 50-vuotisjuhlamitali, avustajille, Harvinainen / Commemorative 		
medal for supporters of the Estonian volunteers in Finnish Army in WW2 01 	 100 €

44	 11. Divisioonan, Kiilaristi, vanha tyyppi / 11th Division cross, old type 01 	 100 €

45	 Vapaudenristin 1.lk ansiomitali ilman vuosilukua, 1.tyyppi hopeoitua pronssia / Medal of Liberty 1st 		
class w/o year on reverse, so called m/1945, silvered bronze 01 	 100 €

46	 Suomen Urheilun ansioristi, upseeriristi. Tyyppi 1983, Harvinainen / The Officer Cross of Merit of Finnish 		
Sports & Physical education, Rare type 1983 01 	 100 €

47	 Vapaussodan muistomitali soljilla “Karjalan rintama” ja “Hamina-Kotka” / Liberation war medal with two 		
clasps 01 	 100 €
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48	 Suomen Urheilun ansioristi, ritariristi. Tyyppi 1983, Harvinainen / The Knight’s Cross of Merit of Finnish 		
Sports & Physical education, Rare type 1983 01 	 100 €

49	 18. Divisioonan risti, vanha tyyppi / 18th Division cross, old type 01 	 100 €

50	 10. Divisioonan risti, vanha tyyppi / 10th Division cross, old type 01 	 100 €

51L	 Talvisodan muistomitali ja kaikki 15 virallista solkea sekä parikymmentä Vpu:n miekkakiinnikettä / Winter 		
war medal with all 15 official clasps and c.20 swords devices 01 	 100 €

52L	 Talvisodan muistomitali ja kaikki 15 virallista solkea / Winter war medal with all 15 official clasps 01 	 100 €

48 49 50 51

53 54 55 56 57

53	 Vapaudenristin 2.lk ansiomitali ilman vuosilukua, 1.tyyppi / Medal of Liberty 2nd class w/o year on 		
reverse, so called m/1945, 1st type 01 	 80 €

54	 IKL:n työmerkki II luokka / IKL – far right political party, workers badge 2nd class, scarce 1 	 80 €

55	 Vapaudenristin 2.lk ansiomitali ilman vuosilukua, 2.tyyppi / Medal of Liberty 2nd class w/o year on 		
reverse, so called m/1945, 2nd type 01 	 80 €

56	 Wiipurin VPK:n palvelusvuosimerkkejä 2kpl X ja XXX Suomen Suurruhtinaskunnan ajalta (hopealeima K5) / 		
Wiipuri Firefighters faithful service badges from Imperial Russian period, silver hallmarked 01 	 80 €

57	 Ammunnan maailmanmestaruuskilpailujen osallistumismerkki, Helsinki 1937 / Helsinki World Shooting 		
championship, participants badge 1937 1 	 80 €
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58	 Talvisodan muistomitali ulkomaalaisille, rautaa, nimetty pussi ja solki / Winter war medal for foreigners 		
in iron, with clasp and named packet 01 	 80 €

59	 Miniatyyri: Venäjänsaaren muistomitali 1918, harvinainen / Miniatyre: Venäjänsaari battle medal 1918, 		
rare 01 	 80 €

60	 Helsingin laivastoaseman joukko-osastoristi, numeroitu / Helsinki Naval base unit cross, numbered 01 	 80 €

61	 Voluntary Firefighters in Lappland, Cross of Merit 01 	 80 €

62	 VPK Mestariluokan harrastustuntimerkki, harvinainen / Voluntary firefighters proficiency badge, master 		
class, very rare. 01 	 80 €

63L	 Suomen Leijonan 1.lk ritariristi kotelossa ulkomaalaiselle / The Order of the Finnish Lion, knight 1st 		
class, in case of issue for foreigner 01 	 80 €

58 59 60 61 62 63

64 67

65 66 68 69

64	 Lentomekaanikon siivet, pronssinen, varhaisempi ruuvikiinnitys / Air Force mechanics wings, bronze with 		
old screw back. 01 	 60 €

65	 Talvisota: Taipaleen risti / Winter war: Taipale Cross 01 	 60 €

66	 Talvisota: Länsi-Kannaksen risti, vanha tyyppi / Winter war: Western Carelian isthmus cross, old type 01 	 60 €

67	 Joensuu VPK kunniajäsen-jetoni, todella hieno emalityö, taustalla kaiverrus: J.Hakkarainen 1898-1923 / 		
Jeton for honorary member of Joensuu voluntary firefighters, high quality piece, engraved name and 		
1898-1923 01 	 60 €

68	 Kotirintamanaisten mitali ja Lotta muistomitali / Medal for the women of the home front and Lotta Svärd 		
commemorative medal 01 	 60 €

69	 Sotaveteraaniliiton ansioristi ja 1.lk ansiomitali / The Cross of merit and medal of merit 1st class of 		
Finnish war veterans league 01 	 60 €
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70	 Palokuntien keskusliiton ansioristi, molemmat tyypit tekstillä ja ilman (2) / Central union of Firefighters, 		
Cross of merit, both variations (2) 01 	 60 €

71	 Kilta-ansiomitali / Medal of Merit of military Guilds 01 	 50 €

72	 Kilta-ansioristi / Cross of Merit of military Guilds 01 	 50 €

73	 Talvi- ja Jatkosota: Rannikkojoukkojen risti, sileä tausta / Winter- and Continuation war: Coastal 		
Artillery troops cross, plain reverse 01 	 50 €

74	 Kotijoukkojen risti / Home front cross 01 	 50 €

75	 Talvisota: Summan risti, numeroitu / Winter war, Summa cross, numbered 01 	 50 €

70 71 72 73 74 75

76 77 78 79

76	 Suomen Urheilun ansioristi, ritariristi. Tyyppi 1945 / The Knight’s Cross of Merit of Finnish Sports & 		
Physical education, type 1983 01 	 50 €

77	 Upseeriliiton ansiomitali / Medal of merit of Officers union 01 	 50 €

78	 Päällystöliiton ansiomitali / Medal of merit of Commander’s union 01 	 50 €

79	 Toimiupseeriliiton ansiomitali kultaisella miekalla / Active Officers union, medal of merit with sword 		
device 01 	 50 €
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80	 Virolaisten Suomen sotaan osallistuneiden 50-vuotisjuhlamitali soljella / Commemorative medal for Estonian 		
volunteers in Finnish Army in WW2 01 	 50 €

81	 Ripa: Tsmm, SVRam2, Suomen Paloupseeriliiton am soljella, Yleisen palovakuutusyhtiön am (päivätty 1943). 		
Harvinainen sota-ajan palomiehen ripa / Mounted Group: Winter war medal, Order of the White Rose, medal 		
2nd class, Firefighter officers union, medal of merit and central fire insurance company medal, dated 		
1943. Rare war time firefighters group. 01 	 50 €

84	 Suomen Paloupseeriliiton ansiomitalit (2kpl), toisessa solki / Firefighter officers union, medal of merit 		
(2 pcs) one with the clasp 01 	 50 €

85	 Jatkosodan muistomitalit: Ruotsiksi soljella LAPPLANDSKRIGET + miniatyyri (harvinainen), sekä Suomeksi 		
soljella LAPIN SOTA 01 	 50 €

86	 Laivaston killan ansioristi, sekä jokin paikallinen laivaston maanpuolustuskillan risti / Cross of merit 		
of Navy Guild & Cross of merit for volunteers in Navy 01 	 50 €

82 83

84 85 86

80 81

82	 Ripa: Vm am2, Tsmm, Palokuntien keskusliiton ansioristi / Mounted Group: Medal of Liberty 2nd class, 		
Winter war medal and Cross of merit of Firefighters central union 01 	 50 €

83	 Helsingin VPK:n ansiomitali, nimetty vuodelta 1944. Todennäköisesti sota-ajan ansioista / Helsinki 		
Voluntary firefighters medal of merit, named with year 1944, likely awarded for merit during war. 01 	 50 €



18

87	 Maanpuolustusmitali miekoin ja toinen hopeisella soljella / Defence medal with swords and same with silver 		
clasp 01 	 50 €

88	 Sininen Risti S-tunnuksella ja uudempi tyyppi kuusenhavulla / Blue Cross, both official types. 01 	 50 €

89	 Vapaudenristi 4.lk (1941) miekoin, sekä sotainvalidimerkki neulalla / Cross of Liberty 4th class w/swords 		
& wound badge w/pin 1+ 	 50 €

90L	 Helsingin VPK:n hattunauha ja kokardi 1900-luvun alusta. / Helsinki firefighters helmet band and cockade 		
from early 1900s. 01 	 50 €

91L	 Rulla 3./4.luokan Vapaudenristin nauhaa. 1930-1940-luvulta / Ribbon roll for the Cross of Liberty 3rd/4th 		
class. Old ribbon from 1930’s-1940’s 01 	 50 €

87 88

89

90

91

92	 Vapaapalokunta, palvelusvuosimerkki 60-vuotta, ruotsinkielinen, kaiverrus Malm (Malmi) / Voluntary 		
firefighters faithful service badge for 60 years, engraved Malm, Swedish variation 01 	 40 €

93	 Vapaapalokunta, palvelusvuosimerkki 50-vuotta, ruotsinkielinen, kaiverrus Malm (Malmi) / Voluntary 		
firefighters faithful service badge for 50 years, engraved Malm, Swedish variation 01 	 40 €

94	 Insinööriliiton ansiomitali / Medal of merit of the Engineer’s union 01 	 30 €

95	 Ratsuväen killan ansiomitali / Dragoon Guild, medal of merit 01 	 30 €

92 93 94 95
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96	 Yleinen Maatalousnäyttely Kuopiossa 1906, hyvälaatuinen lyöty muistomitali. / Agricultural Exhibition in 		
Kuopio 1906 01 	 30 €

97	 Vanha WPK:n hopeinen kilpi, kaiverrukset 1878 – 1903 / Old Firefighters badge, silver hallmarked. 01 	 30 €

98	 VRL:n suuri jäsenmerkki, numeroitu / Liberation war frontmen league, membership badge, numbered 01 	 30 €

99	 Kymi-osakeyhtiö 25-vuoden palveluksesta. Kaksi erilaista variaatiota. 01 	 30 €

100	 Mitalit (2) Helsingin VPK:n ansiomitali (nimetty, 1937) sekä Suomen paloupseeriliiton am, molemmat soljilla 		
/ Helsinki voluntary firefighter medal with clasp (named/1937) and Medal of merit of Firefighters officers 		
union with clasp. Scarce. 01 	 30 €

101K	 Erä: Turun VPK:n ansiomitalit kaksi erilaista, sekä kolme merkkiä 1900-luvun alusta / Turku voluntary 		
firefighters lot, two medals of merit (different) and three other from early 1900s. 01 	 30 €

96 97 98 99 100

102K	 Suomen Talousseuran mitalit (4) Itsenäisyyden ajalta: Taito ja Toimi: Kullatut ja hopeoidut mitalit 		
suomeksi ja ruotsiksi / Finnish Household society medals 1917-, Both grades in Finnish and Swedish 01 	 30 €

103K	 G.A Serlachius (3), Kultainen, hopeinen ja pronssinen luokka / G.A Serlachius – All three classes of 		
medals of merit 01 	 30 €

104K	 Mitalit (3) Otava, Mikael Agricola mitalit kulta ja hopea, kaiverretut, varhaisempi 1930 sekä Kaukas 25 		
vuoden palveluksesta / Otava publishing house, gold and silver medals, engraved with Kaukas for 25 year 		
service. 01 	 30 €

102 103 104

105
105K	 Mitalit (3) Ahlström mitalit kulta ja hopea, sekä Tampella 25-vuoden palveluksesta. / Ahsltröm gold and 		

silver medals with Tampella 25 year service medal 01 	 30 €
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106L	 Erä: Palokoulun merkki, Kolme VPK harrastustuntimerkkiä ja palontorjuntaliiton kuntoisuusmerkki / Lot: 		
Firefighters school badge (old type), 3 x voluntary firefighters proficiency badges and Finnish Fire 		
defence union, proficiency badge 01 	 30 €

107L	 Erä: Helsingin VPK:n merkkejä (6) / Lot of badges for Helsinki voluntary firefighters, some scarce from 		
1939 and 1934. 01 	 30 €

108

108L	 Kunniamerkkiripa, isot ja pienet merkit: Ruotsalainen läääkäri, Talvisodan ja Korean sodan veteraani Bodo 		
von Garrelts / Medal groups for Swedish doctor, veteran of Finnish Winter war and Korean war, Dr. Bodo 		
von Garrelts. 01 	 1.500 €

109K	 Miniatyyrit: (6) Vapaudenristin 2.lk (hopeaa), 3.lk, 4.lk tlv, 4.lk, VM1 ja VM2 Jatkosodan ajalta / 		
Miniatyres of the Orders of the Cross of Liberty w/swords: 2nd cl, 3rd cl, 4th Cl w/oak leaf and 4th Cl. 		
+ Medals 1st and 2nd class 01 	 60 €

110K	 Erä, Viisi pääosin vapaaehtoiseen maanpuolustukseen liittyvää mitalia / Lot, Five medals, mainly for 		
merits in voluntary military work. 01 	 50 €

111L	 10 kpl suomalaisia mitaleja / A lot of ten Finnish medals 01 	 50 €

112L	 10 kpl suomalaisia mitaleja / A lot of ten Finnish medals 01 	 50 €

113L	 Vapaapalokunta, palvelusvuosimerkki, erä X, XV (2kpl), XX, XXV, XXX (neula puuttuu),XXXV (2kpl). Osa 		
kaiverrettuja. / Voluntary firefighters faithful service badges, lot: X, XV (2 pcs), XX, XXV, XXX (missing 		
pin),XXXV (2 pcs). 01 	 40 €

114
114	 Vapaudenmitalin 2.lk (3)1918,1939 ja 1941 / All the types of Medal of Liberty for gallantry 1918, 1939 		

and 1941 1+ 	 30 €

115K	 Mitalit (5) Suomen palontorjuntaliiton ansiomitalit, 3 kpl suomenkielistä ja 1 ruotsinkielinen soljella, 		
sekä Helsingin VPK:n ansiomitali / Medals (5) Finnish firefighters unions medals of merit (three in 		
Finnish and one in Swedish w/clasp) and Helsinki voluntary firefighters medal of merit. 01 	 30 €

116K	 Työ ja Taito mitalit, Kultainen ja hopeinen mitali, molemmat variaatiot (Yht. 4Kpl) osa kaiverrettu. / 		
Small industries medals of merit in “gold” and silver, both variations of both medals (4 pcs) 01 	 30 €
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117K	 Mitalit (3), Kajaani Oy, Työstä Metsän hyväksi ja Enso Gutzeit 01 	 30 €

118L	 Valkoisen Ruusun Ritarikunta: 1.lk mitali kultaristein, 1.luokan mitalia ja 2.luokan mitali, sekä kaksi 		
mitalia laatikoissaan (5) / Order of the White Rose, Five medals, all three classes and two cased ones 		
(5) 1+ 	 30 €

117

118

119 120 121

Russia and Soviet Union

122	 Yliopiston maisteritutkinnon merkki / University degree badge, nice 01 	 80 €

123L	 Erä:(3) Kolme ritarikuntamerkkiä luovutuskirjoineen samalle henkilölle / The Order of the Labor Glory 		
3rd cl., The badge of Honor and Valiant labor medal with matching documents 1 	 80 €

124L	 Kaksi erinomaisen tykkimiehen merkkiä / Two excellent Artilleryman badges 01 	 80 €

125	 WPA International athlete carneval New York City 1924, scarce 01 	 50 €

126	 Ampumamerkki, tsaarin ajalta. / Shooting badge, gild. With the peace of St. Anne ribbon 01 	 50 €

127L	 Puna- armeijan ampumamerkkejä (2 kpl) / Two shooting badges 1 	 50 €

122 124 125 127

119	 Neuvostoliiton korkeimman neuvoston jäsenmerkki / Debuty badge of the supreme soviet 01 	 150 €

120L	 Mother heroine star # 31944 01 	 150 €

121	 Voroshilovin ratsastusmerkki / Voroshilov riding badge 01 	 80 €
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132	 Valkovenäjän sosialistisen neuvostotasavallan kansanedustajan merkki / Debuty badge for the Belorussian 		
socialist republic. 01 	 120 €

128L	 Erinomaisen junankuljettajan merkki todistuksella / For excellent train operator with document 1+ 	 50 €

129K	 Hyvän Palveluksen mitalit 10, 15 ja 20-vuotta, koko sarja, perustyyppi / Faithful service medals: 10,15 		
and 20 years, full set, standard type 01 	 30 €

130K	 Hyvän Palveluksen mitalit 10, 15 ja 20-vuotta, koko sarja – taustalla CCCP / Faithful service medals: 		
10,15 and 20 years, full set – CCCP on reverse 01 	 30 €

131	 Kaartin ja työnsankarin mitali, Panssarijoukkojen merkki, Pyhän Annan merkki (kopio) / Misc. badges with 		
St.Anne badge (copy) 1 	 30 €

128

131

129 130

132
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133K	 Hyvän Palveluksen mitalit 10, 15 ja 20-vuotta, koko sarja – Neuvosto-Afganistan / Faithfull service 		
medals: 10,15 and 20 years, full set Soviet Afganistan, rare 01 	 100 €

134	 BAM – Baikal-Amur rautatien rakentajien muistomitali / BAM – Baikal-Amur railway constructors medal 01 	 50 €

135	 Harvinainen luovutuskirja OSOVIAKIM:in erinomaiselle henkilölle ravintoteollisuudessa vuodelta 1939 / 		
Book for the badge OSOVIAKIM, For excellent food producer, dated 19.1.1939 01 	 250 €

136	 Tunnistamaton varhainen ja nimetty Neuvostoliittolainen merkki / Unknown, early named Soviet badge 01 	 150 €

133

136

135

137	 Erinomaiselle tienrakentajalle #9231, harvinainen / For excellent road builder, silvered variation, #9231, 		
rare 01 	 120 €

138L	 Isänmaallisen sodan ritarikunta 2.luokka / The Order of the Patriotic war 2nd class #59655 01 	 120 €

139L	 Punatähti / Red Star #113668 01 	 100 €

137 139

134
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140K	 Osoviakim, merkki ja kirja erinomaiselle rakennusmiehelle (1960) ja erinomaiselle raitiovaununkuljettajalle 		
(1967) / Osoviakim: Book and badge for excellent constructor (1960) and excellent tram driver (1967) 01 	 80 €

141L	 Työn punalipun merkki / The Order of the Red Banner of Labor #64472 01 	 80 €

142	 Sevastopolin puolustus, 1980-l. Tyyppi / Defense of Sevastopol, later type 01 	 50 €

143	 Ripa (2) Stalingradin puolustus ja voitto Saksasta / Mounted pair: Defense of Stalingrad and Victory over 		
Germany 01 	 50 €

141 142 143

144 145

144L	 2. Maailmansodan veteraanin merkit ja paperit kotelossa / WW2 Veterans awards and documents in red case 		
01 	 50 €

145L	 CCCP vapaaehtoisen sairaanhoitajayhdistyksen ja väestönsuojelumerkit sota- ajalta (2 kpl) / Osoviakim 		
badges from WW2 period (2pcs.) 1 	 50 €

146L	 CCCP Puna- armeijan tykistön ampumamerkki / Artillery shooting badge 1 	 50 €

147L	 Erä CCCP vanhempia merkkejä ja kokardeja (osassa vikaa) / Lot of older badges and cockades, some damaged 1 	 v50 €

146

147
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148L	 Punatähti / Red Star #1092665 01 	 50 €

149L	 CCCP merkit (2 kpl) 01 	 50 €

150L	 CCCP Kunniamerkkiripa Moskovan puolustus, Budapestin ja Prahan vapautus sekä Stalingradin puolustus 		
(4 kpl) / Group with four medals 01 	 50 €

148 149

150

151 152 153
151L	 CCCP Kunnian ritarikunta 3.lk / Order of Glory 3rd class 1+ 	 50 €

152L	 Pieni laatikko CCCP asevoimien merkkejä (10) / A lot of army badges 01 	 30 €

153L	 Erä sekalaisia CCCP kunniamerkkejä ja mitaleita / A lot of Orders and medals 01 	 30 €

154L	 CCCP kunniamerkkinauhoja, ripapohjia, nauhaväriripoja / A lot of ribbons, backplates and ribbon bars’ 01 	 30 €

155L	 Erä sekalaisia CCCP sotilasmerkkejä / A lot misc military badges 1 	 30 €

156L	 CCCP Isänmaallisen sodan ritarikunnan I- luokan kunnian ritarikunnan merkit / Order of the Patriotic war 		
1st class 01 	 30 €

157K	 Lot (4) Defense of Moscow and Caucaus and Liberation of Warsaw and Königsberg, four medals 01 	 50 €

154 155 156
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Rest of the world

158	 Sweden Ruotsin punaisen tähden mitali soljella “Finlandsambulansen 1940”. Vapaaehtoiselle eläinlääkärille. 		
Erittäin harvinainen. / Swedish medal of merit of the red star – voluntary veterenarian society, named. 		
For volutary veterenarian during Winter war. 01 	 750 €

159L	 Sweden Vadstena Orden, Very old 1st type, gold and enamels c.1780-1820, Excellent quality and condition. 		
One class order for noble ladies 01 	 750 €

160	 Sweden Ruotsin Talvisodan veteraanimerkki / Svenska veteran badge related to winter war volunteers 01 	 100 €

158 159 160

161 162 164
161	 Sweden Plaketti Talvisodan ruotsalaisten vapaaehtoisten auttajille “För arbete...” / Plaquette for helpers 		

of the Swedish volunteers in winter war, rare variation 01 	 60 €

162	 Sweden Plaketti Talvisodan ruotsalaisille vapaaehtoisille “Krigstjänst...” / Plaquette for Swedish 		
volunteers in winter war 01 	 50 €

163K	 Sweden Erä ruotsalaisiin vapaaehtoisiin ja ulkomaiseen apuun liittyviä merkkejä / A lot of badges related 		
to Swedish volunteers and foreign help during winter war 01 	 50 €

164	 Norway Norjan punaisen ristin ansioristi, erittäin harvinainen / Cross of merit of Norwegian red cross, 		
very rare 01 	 400 €

165 166 167
165L	 Bulgaria Punaisen ristin ansiomerkki alkuperäisessä laatikossa, 1800-luvun loppu, huippulaatuinen / Badge 		

for the merits in red cross, high quality in excellent condition with original velvet case 01 	 250 €

166	 Bulgaria Espanjan sisällissotaan osallistuneiden mitali / For participants for the Spanish civil war in 		
communist side 01 	 50 €

167L	 France Kunnialegioona, ritariristi, 2. Imperiumi, erinomaisessa kunnossa. / Legion of Honour, 2nd Empire. 		
Knight’s cross in very good condition. 1 	 400 €
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168	 France Kunnialegioona, ritariristi, m/1870, erinomaisessa kunnossa. / Legion of Honour, m/1870. Knight’s 		
cross in very good condition. 01 	 80 €

169	 France Mitali haavoittumisesta / Medal for wounded 01 	 50 €

170	 France Ranskan sotaristi kultaisella tähdellä 1939-1945 / Croix du Guerre 1939-1945w/ golden star 01 	 50 €

171	 France Verdunin taistelun muistomitali / Verdun medal 01 	 50 €

168 169 170 171

172
173

174

172	 France Ranskan – Italian sodan mitali 1859 / Franco-Italian war medal 1859 01 	 50 €

173	 France Ranskan sotaristi 1914-1916 / Croix du Guerre 1914-1916 01 	 30 €

174	 Germany Rautaristi 1.lk 1914, erittäin harvinainen ommeltava variaatio. / Iron Cross 1st class 1914, very 		
rare variation with loops. 01 	 350 €

175 176
175L	 Germany Rautaristi 1.lk 1939 “15” Friedrich Orth alkuperäisessä kotelossa. Erittäin hyväkuntoinen risti 		

lähes virheettömässä kotelossa. / EK1 1939 “15” marked on pin. Extremely fine Friedrich Orth manufactured 		
cross in extremely nice original case. 01 	 250 €

176L	 Germany Rautaristi 1.lk 1914 “KO”-leimattu, hyväkuntoisessa alkup. Kotelossa / Iron Cross 1st class 1914, 		
marked “KO” with very fine original case 01 	 160 €
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177L	 Germany Hitler Jugend kultainen jäsenmerkki, numeroitu, M1/70 / Hitler Jugend, golden membership badge, 		
numbered, manufactured by M1/70 01 	 120 €

178	 Germany Wehrmacht: 25 vuoden hyvän palveluksen risti / Wehrmacht: Faithful service cross for 25 years. 01 	 100 €

179	 Germany Nauhaväririvat (2), Saksalaiset EK2, KVK2,Itämitali ja Suomen Vapaudenristi – toisessa EK2, 		
Itämitali, Anschluss, Sudetenland “Praha” soljella ja Vapaudenristi. / Two German ribbon bars with Finnish 		
Cross of Liberty. 01 	 100 €

180	 Germany Poliisin uskollisen palveluksen risti / Faithful service cross for police 01 	 100 €

177 178 179 180

181 182 183

184
181	 Germany Preussi: Napoleonin sotien muistomitali 1813-1814, erinomainen kunto / Prussian Napoleonic wars 		

medal 1813-1814, excellent condition 1 	 100 €

182	 Germany 1. Maailmansodan haavoittumismerkki musta, 2kpl. Tavallinen ja ns. Cut-out / WW1 Black wound 		
badge, two variations, regular and scarce cut-out 1 	 80 €

183	 Germany Haavoittumismerkki 1.tyyppi 1939 “Legion Kondor” / Wound badge, 1st type 1939 “Legion Kondor” 01 	 80 €

184L	 Germany Anschluss mitali alkuperäisessä laatikossa / Anschluss medal in original case of issue 1 	 80 €

185L	 Germany Äidinristi 1.luokka “kulta” kotelossaan, risti erinomainen, kotelo merkitty “Forster & Graf”, 		
korjauksia. / Mother’s Cross 1st class “golden” in case of issue marked by Forster & Graf. Cross very 		
fine, case generally nice with some repair 1 	 70 €

185
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186	 Germany Jalkaväen hyökkäysmerkki, hopeinen luokka / Infantry Assault badge, silver grade 1 	 60 €

187	 Germany 2. Maailmansodan hopeinen haavoittumismerkki, sinkki / WW2 Silver wound badge, in zinc 1 	 60 €

188	 Germany Wehrmacht: Neljän vuoden hyvän palveluksen mitali / Wehrmacht: Four year faithful service medal 1 	 60 €

189	 Germany Sleesian Kotkan 1.luokan kunniamerkki / Schlesien Eagle 1st class 01 	 60 €

190	 Germany NSADAP naisjaosto, suuri jäsenmerkki / National socialist frauenschaft, large membership badge 01 	 60 €

191	 Germany Pari: Baijerin sota-ansioristi 3.lk miekoilla ja Hindenburg risti / Mounted pair: Bavarian war 		
merit cross 3rd class w/swords & Hindenburg cross 01 	 60 €

186 187 188 189 190 191

192K	 Germany Rautaristi 2.lk 1914, hienosti monteerattu & valokuva / Iron Cross 2nd class 1914, single mounted 		
with photograph 01 	 60 €

193	 Germany Uskollisen palveluksen risti / Faithful service cross for 40 years 01 	 50 €

194	 Germany WW1 Musta haavoittumismerkki & Hindenburg risti / WW1 black wound badge and Hindenburg cross 01 	 50 €

195L	 Germany Saksalaiset Deutsch Judend merkit / German Deutsch Jugend badges 01 	 50 €

196L	 Germany Saksalaiset merkit, esim. Kulttuuriministeriö / German badges incl. Ministry of culture 01 	 50 €

192

193
194

195 196
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197L	 Germany Uskollisen palveluksen risti 25-vuotta kotelossa “Wachter & Lange” / Faithful service cross for 		
25 years, in case of issue marked by Wachter & Lange 1 	 50 €

198	 Germany Rautaristi 2.lk 1914 / Iron Cross 2nd class 1914 01 	 40 €

199	 Germany Miniatyyrit, kaksi kokonaisuutta. Toinen WW2 ja toinen m/1957 / Miniatyre stickpins, 2 sets, 		
Another from WW2 and another type 1957 01 	 40 €

200	 Germany SA- urheilumerkki 3.lk, numeroitu / SA-Sports badge 3rd class, numbered 01 	 40 €

197 198 199 200

201 202 203
201	 Japan Venäjän – Japanin sodan mitali / Russo-Japanese war medal 1904-1905 01 	 50 €

202	 Japan Japanin Mantsurian sodan 1931-1934, alkuperäinen nauha / Manchurian Incident war medal, original 		
ribbon 01 	 50 €

203	 Japan Japanin Kiinan sodan muistomitali 1937, alkuperäinen nauha / China war medal 1937, original ribbon 01 	 50 €

204 205
204L	 U.S.A. Purppurasydän kokonaisuus 1. Maailmansota, Numeroitu ja nimetty Purppurasydän, Allentownin kaupungin 		

mitali WW1 veteraaneille, WW1 voittomitali 4:llä soljella sekä muuta. Mapillinen tutkimusaineistoa 		
saajasta. / WW1 group with Purple Heart, Hand engraved and numbered, named to: Earl A. Lewis. Research 		
showing WIA July 31 1918 with 125th Infantry. Also Victory medal w/ four clasps, Allentown,PA Victory 		
medal, PA Service medal and pair of dog tags and collar insignia. A lot of research. Very nice group 1 	 300 €

205L	 U.S.A. Purppurasydän, Joseph Haberski. Numeroitu. Haavoittui matkalla Ranskaan Atlantilla sukellusveneen 		
hyökkäyksessä. Tutkimus mukana. / Purple Heart, no brooch, hand engraved. “Joseph Haberski” Wounded while 		
en route to France during German submarine attack! 1 	 250 €
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Militaria

Finland

206K	 II Krenatöörirykmentin Vapaussodan käsivarsinauha, 2-puolinen / 2nd Grenadier Rgt. Liberation war period 		
arm band, unused! Double sided 	 150 €

206

207
207K	 Lotta Svärd käsivarsinauha, KEIKYÄ / Lotta Svärd Arm band KEIKYÄ 	 120 €

208
208K	 Pietarsaaren Suojeluskunnan Vapaussodan aikuinen ja 1918/1919 aikuinen käsivarsinauha / Pietarsaari Civil 		

Guards arm bands from Liberation war and one right after 1918/1919 	 120 €

209
210 211

209	 Suojeluskunnan sairaanhoito/lääkintä erikoismerkki m/22 / Civil Guards medics special patch m/22 	 80 €

210K	 Lotta Svärd käsivarsinauha, JYVÄSKYLÄ / Lotta Svärd Arm band JYVÄSKYLÄ 	 60 €

211K	 Lotta Svärd käsivarsinauha, TAMPERE / Lotta Svärd Arm band TAMPERE 	 60 €
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212K	 Helsingin Suojeluskunnan ikämiesten upseerin nauha kilvellä, vikaa / Helsinki Civil Guards officers arm 		
band for veterans (over 35), some damages 	 50 €

213L	 Erä: Helsingin Pioneerisuojeluskuntalaisen. Pioneeri SK:n Pienoislippu tankoineen, emalikilvellä varustettu 		
palkintopikari todistuksineen sekä kahdeksan muuta Helsingin Suojeluskunnan dokumenttiä. / Lot for Helsinki 		
Civil Guards Engineer specialist: Table flag of Civil Guard engineers, metal cup with enamelled CG shield 		
& related diploma, eight framed Helsinki Civil Guards documents 	 180 €

214K	 SS soldier Anti Olki from Oulo in uniform. He lived unnoticed in Fittja outside Stockholm, Sweden, for 		
the rest of his life, after the war + Railway ticket (unused) attached. 	 30 €

212 213

Russia and Soviet Union

215K	 Keisarillisen Venäjän aikainen sotilaspassi vuodelta 1889 / Military pass from Imperial Russian period, 		
dated 1889 	 50 €

216L	 Kokoelma Neuvostoliittolaisia sotilaspukuja / Collection of Soviet military uniforms	 1.900 €

215
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216

Rest of the world

217	 Sweden Ruotsalaisten vapaaehtoisten Hanko-solki / Hangö spange for Swedish volunteers 	 150 €

218L	 Germany Hitler Jugend banneri, erittäin korkealaatuinen ja hyväkuntoinen, 75×94cm / Very nice Hitler 		
Jugend banner, high quality materials and good condition, 75×94 cm 	 250 €

217

218

219K	 Germany Luftwaffen sotilaspassi ja tuntolevy, Jagdgeschwader 21 (Hävittäjälentorykmentti 21), hyvä 		
valokuva. / Luftwaffe Soldbuch for Jagdgeschwader 21, also dog tag. Nice photo. 	 150 €

219
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220L	 Germany SA – Sturmabteilung, Täydellinen vyö solkineen. / SA – Sturmabteilung. Belt & buckle, nice set 	 150 €

221L	 Germany Luftwaffen Tikarin (2.tyyppi) kannikkeet / Hangers for Luftwaffe dress dagger (2nd type) 	 100 €

222L	 Germany Luftwaffe ampumamerkki / Aquiletti / Luftwaffe Shooting lanyard 	 80 €

223L	 Germany Wehrmacht: Ampumamerkki/aqietti / Shooting Lanyard 	 80 €

220 222 223

224
225

226

227

224	 Germany Kangasmerkki: ROA Venäjän vapaaehtoisarmeija, Wehrmachtiin liittyneiden venäläisten kangasmerkki, 		
käyttämätön / Unused ROA, Russian Liberation army patch 	 60 €

225	 Germany Kangasmerkki: Palokunta / Arm patch: Fireman 	 50 €

226	 Germany Kangasmerkki: Sotilaspoliisi miehistö/aliupseeri / Arm patch, Military police NCO and enlisted 	 50 €

227	 Germany Kreistag 1938 der NSDAP 	 50 €

228 229

228L	 Germany Saksalaisia kolmannen valtakunnan pinssejä, aitoja, osa hyvin harvinaisia, ADAC, VW / Third reich 		
period pins, original, some very rare, ADAC, VW 	 50 €

229L	 Germany Saksalaisia kolmannen valtakunnan pinssejä, aitoja, osa hyvin harvinaisia / Third reich period 		
pins, original, some very rare 	 50 €
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230	 Germany Wehrmacht/SS: Arvomerkkejä hihaan / Wehrmacht/SS: Three different rank patches for sleeve 	 50 €

231L	 Germany Saksalaisia kolmannen valtakunnan pinssejä, aitoja, osa hyvin harvinaisia / Third reich period 		
pins, original, some very rare 	 50 €

230

231

232 233

232L	 Germany Saksalaisia kolmannen valtakunnan pinssejä, aitoja, osa hyvin harvinaisia / Third reich period 		
pins, original, some very rare 	 50 €

233K	 Germany Rannikkotykistön hattunauha, veteraanijärjestön kokardi ja nauhaväriripoja / Coastal Artillery 		
hat band, veterans org’s cockade and ribbon bars. 	 30 €

Ordnar / Orders

Finland

234	 Vapaussodan Svenska Brigadenin muistomitali, alkuperäinen nauha / Liberation war Swedish volunteers medal, 		
original ribbon 1 	 350 €

235	 Karjalan Armeijakunnan merkki 1918, hopeaa, numeroitu / Karelian Army badge from 1918, silver, numbered 		
01 	 300 €

236	 Vapaussodan SFK:n veteraanimerkki, pieni emalikolhu / Liberation war, SFK’s veteran badge 	 250 €

234 235 236
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237	 Talvisodan muistomitali, yksipuolinen koelyönti pronssiin, Harvinainen. Karimon jäämistöstä. / Winter 		
war medal, One-sided prototype in bronze, from the estate of designer, Aarno Karimo 01 	 250 €

238	 Luovutuskirja: Ruotsalaisten vapaaehtoisten muistoristi / Award certificate: Swedish volunteers 		
frivilligakorset 1 	 250 €

239	 Liikenneturvallisuuden ansiomitali, numeroitu, harvinainen / Medal for the protection of traffic safety, 		
numbered, rare 01 	 150 €

237

239 238

240 241

242
240K	 Luovutuskirja: ja Kunniamerkki: Sururisti Talvisodassa kaatuneen omaiselle. Dokumentissa tahroja. / Award 		

certificate and award: Mourning cross for next-to-kin for Winter war KIA. Document damaged by moisture 1 	 150 €

241	 Luovutuskirja: Talvisodan muistomitali Raatteen tien taisteluissa kaatuneelle / Award certificate: Winter 		
war medal for soldier KIA at the Raate road battles in Suomussalmi 01 	 120 €

242	 Luovutuskirja: Heimosotaristi / Award certificate: Cross for the participants of the wars of kindred 		
nations 1 	 120 €
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243P	 Luovutuskirja ja kunniamerkki: Muistotaulu kaatumisesta sekä Sururisti 1941 / Memorial document and 		
mourning cross 1941 1 	 120 €

244	 Vapaussodan luotimerkki / Liberation war badge with four bullets. Bullets represented the owner the number 		
of his battles, kills, or something important that happened four times. 01 	 100 €

245P	 Luovutuskirja ja kunniamerkki: Vapaudenmitalin 2.luokka punaisen ristin kera 1941 luovutuskirjalla. / 		
Medal of Liberty 2nd class with red cross 1941 with certificate 01 	 100 €

243

244

245

246L	 Jääkäriaktivistimitalit, ei kannettava / Jäger activist medal, non portable award 1 	 100 €

247	 Pohjan-Poikien ie. Viron vapaussotaan osallistuneiden veteraanimerkki, harvinainen / Veterans’ badge for 		
those who took part as volunteers in Estonian Liberation war. Rare 01 	 80 €

248	 Kaartin Pataljoonan joukko-osastomerkki / Regimental badge of Helsinki Guard’s Btl. 01 	 80 €

246 247 248
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249	 Luovutuskirja: Talvisodan muistomitalin Yhdysvalloissa syntyneelle / Award certificate: Winter war medal 		
for soldier born in USA 01 	 80 €

250	 Suomen pelastusalan keskusjärjestö, erityisansioristi / The central committee of civil defence, cross of 		
merit, rare 01 	 50 €

251	 Luovutuskirja: Taipaleen risti talvisodasta / Award certificate: Taipale cross, winter war 01 	 50 €

249

250

251

252 253 254

252	 Talvisodan muistomitali ulkomaalaisille, pronssia, kullattu. Miniatyyri! / Winter war medal for foreign 		
volunteers, bronze, gild, Miniature! 01 	 40 €

253	 Vapaudenristin 1.lk ansiomitali 1941, hopeoitu / Order of the Cross of Liberty, medal of merit 1st class 		
1941, silvered variation 01 	 40 €

254	 Luovutuskirja: 10 Divisioonan muistoristi, vanha / Award certificate: 10th Division cross, old 01 	 40 €
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255	 Luovutuskirja: 19. Divisioonan muistoristi / Award certificate: 19th Division cross, early 01 	 40 €

256	 Luovutuskirja: Pohjois-Vienan risti, vanha / Award certificate: Northern Viena cross, early 1 	 40 €

257	 Luovutuskirja: Päämajan muistoristi / Award certificate: Headquarters cross 01 	 40 €

255 256 257

258	 Helsingin valtauksen 20-vuotismitali / Medal for 20th anniversary for liberation of Helsinki 01 	 30 €

259	 Tampereen valtauksen mitali / Medal for liberation of Tampere 1 	 30 €

260	 Suomen pelastusalan keskusjärjestö, ansiomitali / The central committee of civil defence, medal of merit, 		
rare 01 	 30 €

261P	 Luovutuskirja: ja Kunniamerkki: Sururisti Jatkosodassa kaatuneen omaiselle. / Award certificate and award: 		
Mourning cross for next-to-kin for Continuation KIA 1 	 150 €

258 259 260 261
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262	 Heimosoturiliiton 20-vuotismerkki, harvinainen / 20th jubilee of the wars of kindred nations pin, scarce. 		
01 	 80 €

263P	 Luovutuskirjat: Äänisen risti ja Rannikkojoukkojen muistoristi / Documents: Ääninen cross and Coastal 		
Defence cross. 01 	 50 €

264P	 Luovutuskirjat: 2.Divisioonan muistoristi ja Ratsuväkiprikaatin muistoristi / Documents: 2nd Division 		
cross and Dragoon Regiments cross 1 	 50 €

262

263 264

265P	 Luovutuskirjat (10) Kahdeksan kappaletta Talvisodan muistomitali luovutuskirjaa eri soljilla sekä ilman 		
+ kaksi kappaletta 2.lk Vapaudenmitalin 1939 luovutuskirjaa. / Eight Winter war medal documents and two 		
Medal of Liberty 2nd class 1939 documents. 1-01 	 50 €

266P	 Luovutuskirjat: 1. ja 2.luokan Vapaudenmitalit Talvisodasta samalle henkilölle. / Award certificates: 		
Medals of Liberty 1st and 2nd class – both for same person in Winter war 01 	 50 €

265 266
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267P	 Luovutuskirjat ja kunniamerkit: Talvisodan muistomitali soljin ja miekoin, sekä 2. luokan vapaudenmitali 		
1939 samalle henkilölle / Winter war medal w/clasp and swords and Medal of Liberty 2nd class – both with 		
documents for same person 1-01 	 40 €

268L	 Erä partiomerkkejä, osa harvinaisia, sekä partiopoikajärjestön mitali / Lot of scout badges and medal of 		
merit of Finnish boy scouts 1 	 40 €

269P	 Book: E.F.Wrede: Finlands Utmärkelsetecken. / Classic study of the Finnish Orders, Decorations and medals. 		
In Swedish. Scarce. 1 	 80 €

267 268 269

Russia and Soviet Union

270	 Venäjän – Japanin sodan mitali / Russo-Japanese war medal 1904-1905 1 	 60 €

271P	 Kunnian Ritarikunta #672150 luovutuskirjalla / Badge of Honor with matching document 01 	 50 €

270 271

Rest of the World

272L	 Sweden Talvisodan ruotsin punaisen ristin ansioplaketti, nimetty, harvinainen / Named non portable award 		
by Swedish red cross for merits in Winter war, scarce 1+ 	 100 €

273L	 Iceland Presidentin mitali, harvinainen / Iceland, president’s medal in case of issue, rare 01 	 400 €

272 273
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274	 Austria Hopeinen urhoollisuusmitali (Carolus) Fortitudini / Silver bravery medal, Carolus 1 	 50 €

275	 Austria Kotijoukkojen mitali niille, jotka lopettivat kommunistien kansannousun 1934 / Heimwehr medal of 		
merit for 1934 suppression of communist uprising 1 	 50 €

276	 Estonia Viron vapaussodan muistomitali, alkuperäinen nauha / Medal for the war of independence, original 		
ribbon 1 	 40 €

277	 Germany Reich Itämitali, alkuperäinen nauha / Ostmedal with original war time ribbon 1 	 40 €

274 275 276 277

278 279 281

278	 Latvia Lentomerkki, erittäin harvinainen / Pilot’s badge, very rare 01 	 1.200 €

279	 Lithuania Liettuan vapaussodan muistomitali, kulunut / Liberation war medal of Lithuania, worn 1 	 40 €

280P	 Lithuania Gediminaksen mitali 3.luokka, luovutuskirja / Document for the medal of the Order of Gediminas 		
3rd class 01 	 50 €

281	 Serbia Milos Obilich, urhoollisuusmitali, hopeinen luokka, WW1 / Milos Obilich bravery medal, silver 		
grade 01 	 60 €
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282	 U.S.A. Purple Heart, 1.Maailmansota. Saaja haavoittui 1918 Meuse-Argonnessa. / Purple Heart WW1, recipient 		
was WIA in Meuse-Argonne 1918 1 	 350 €

283	 U.S.A. Texas & Pacific railroad police badge, n.1950, vanha matkamuisto? / Souvenier? 1 	 30 €

282 283

284
284K	 U.S.A. Lentojoukkojen siipiä, esim. Kolme Astronautin merkkiä / Air force wings, incl. Three rare astronaut 		

wings 01 	 100 €

285L	 ALL WORLD Erä sekalaisia siviili- ja sotilasmerkkejä / Lot of misc military and civilian badges 1 	 30 €

285
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Militaria

286

288
287

286K	 Germany SS kauluslaatta, erinomaisessa kunnossa, alkuperäinen / SS Collar tab with runes, very nice 		
original 	 300 €

287P	 Germany Kuusi 1.maailmansodan sotilaspassia. Paljon sisältöä. / Six WW1 German military passes, lot of 		
entries 	 60 €

288K	 Germany Org.Todt, kaksi arvomerkkiä / Two rank patches for Org. Todt 	 40 €

Miscellaneous

289L	 Finland Erä: Päämajan linnoitusosaston suunnittelu-upseerille tupakkarasia tanskalaiselta upseerilta 		
1939, sekä valokuvia, lehtileike + tutkimuksia / Lot: Cigarette case from Danish specialist officer to 		
Finnish n 1939, with photographs, newspaper clip and research. Interesting lot 	 150 €

289

290K	 Finland Pienoislippu, tyyppi 1917-1919, tahroja ja ruskettumaa / Finnish miniatyre flag, 1917-1919 pattern, 		
with dirt and fading 	 50 €

290
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Coin auCtion
Stockholm Saturday 6th of May 2017

Single items and whole collections are continuously accepted for upcoming coin auctions.
Please contact us for a discussion about how we can help you develop or sell your collection.

A selection of what is offered:

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
116 20  Stockholm

Phone: +46 8–678 32 17
Fax: +46 8–643 22 38

E-mail: coins@philea.se
www.myntkompaniet.se

Denmark
1 speciedaler 1667

Norway
1 krone 1672

Norway
1 krone 1723

Norway
2 mark 1725

Norway
1/3 speciedaler 1795

Norway
1/2 speciedaler 1835

Norway
1/2 speciedaler 1848
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Tarjouslomake / Budblankett / Bid Form     

Kirjoittakaa tikkukirjaimin / Var god texta / Please use block letters

Täten annan Philealle tehtävän tarjota minun lukuuni, ja alimpaan mahdolliseen hintaan, alla eritellyt kohteet mainitussa huutokaupassa. Tarjoushinta ei sisällä ostajan välityspalkkiota ja tarjotessani 
hyväksyn Philean huutokauppaehdot.													           
Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på nedanstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren. 	
I hereby instruct AB Philea to, on my behalf, and to lowest possible price, bid on below lots in the auction stated up to the maximum bid stated. All succesful bids are subject to commission on the final 
purchase price. I have read, understood, and accept the auction conditions.

Aika / Datum / Date: 			                Allekirjoitus / Namnteckning / Signature:

Asiakasnumero / Kundnr / Customer no

Nimi / Namn / Name

Osoite / Adress / 
Address

Puh / Telefon / Phone

Sähköposti  / 
E-post / e-mail

Huutokauppa 1713 / Auktion 1713 / Auction 1713
2017-04-01

Olen myymässä kokoelmaani, ota yhteys:
Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment:

Suurin vasarahinta  (€):
Ev. maximal inköpssumma (€):
Max purchase sum (€):

Haluttu toimitustapa / Önskad leverans-
form / Form of delivery

Noudetaan / Hämtas i / Pick up at:

Etukäteismaksu
Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Tarvittaessa voitte korottaa yo. 
suurinta tarjoustani:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 

30 % 40 % 

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Kohde / 
Lot

Tarjous / 
Bud / Bid (€)

Tarjous voidaan antaa AB Philealle huutokauppasalissa huutokauppapäivänä. Tai internet http://www.philea.se, sähköpostilla: bids@philea.se, 
puhelimitse numeroon +46 8-640 09 78, +468-678 19 20, tai Jussi Paananen puhelin +358-40-5706195 (Suomessa 040-5706195) sekä kirjeitse: 
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm, ja sen on oltava perillä viimeistään 31. maaliskuu klo. 18 suomen aikaa. Tarjouksen voi lähettää 
myös toimistoomme Suomessa osoitteella  AB Philea, Opastinsilta 8E, FI-00520 Helsinki, Finland, ja sen on oltava perillä viimeistään 29. maaliskuu.

Bud kan lämnas i auktionslokalen på auktionsdagen. Bud kan även lämnas via internet http://www.philea.se, via E-post: bids@philea.se, per telefon 08-640 09 78,  08-678 
19 20, eller till Jussi Paananen tel. +358-40-5706195 (I Finland 040-5706195), på  fax 08-643 22 38, samt per brev till: AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm, om de 
ankommer senast 31 mars kl 18.00 finsk tid. Bud kan även sändas till AB Philea, Opastinsilta 8E, FI-00520 Helsingfors, Finland, om de ankommer senast 29 mars.

Bids can be given in the auction room at on the auction day. Bids can also be given online at www.philea.se, via e-mail to bids@philea.se, by phone at +46 8 640 0978, +46 8 
678 19 20, and to Jussi Paananen at +358-40-570 6195 (In Finland 040-5706195) by fax at +46 8 643 22 38, and by post to: AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm, 
Sweden, if recieved by AB Philea on March 31st by 6pm Finnish time. Bids, if received by March 29th, can also be sent to AB Philea, Opastinsilta 8E, 00520 Helsinki, Finland.

STOCKHOLM
HELSINKI
Pasila, Opastinsilta 8E, 
1. kerros 
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